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ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

  4. Про результат анкетування «Якість викладання та навчання 

за окремою навчальною дисципліною очима здобувачів вищої 

освіти» здобувачів вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент». 

 

СЛУХАЛИ: гаранта ОПП «Менеджмент підприємств і організацій»  доцента 

Наталю ЗАХАРОВУ про результат анкетування здобувачів вищої освіти 

першого бакалаврського рівня;  

гаранта ОПП «Менеджмент підприємств і організацій»  професора Валентину 

ЧИЖОВУ про результат анкетування здобувачів вищої освіти другого 

магістерського рівня; 

гаранта ОПП «Управління навчальними закладами»  доцента Олександра 

ПАВЛЕНКА про результат анкетування здобувачів вищої освіти другого 

магістерського рівня 

 

Аналіз результатів анкетування 

«Якість викладання та навчання за окремою навчальною 

дисципліною очима здобувачів вищої освіти» 

ОПП «Менеджмент підприємств і організацій» 

Рівень вищої освіти «Бакалавр» 



За результатами  опитування здобувачів були отримані такі результати в 

розрізі окремих дисциплін за п’ятибальною шкалою  («1» – незадовільно, «5» – 

відмінно): 

1. Менеджмент (викладач Павленко Олександр Михайлович) 

Навчальна дисципліна стосується моєї спеціальності – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Викладач добре володіє навчальним матеріалом – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Викладач використовував сучасні та цікаві методи навчання -100% 

респондентів оцінили на «відмінно», 

Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними 

(електронні ресурси, відеозаняття, презентації, конспекти лекцій, навчально-

методична література та ін. -  100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив які знання та 

компетентності я здобуду– 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач ознайомив з Положенням про бально-накопичувальну систему 

оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Викладач був відкритий до спілкування, заохочував висловлювати свою 

думку – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Навчальна дисципліна допомогла мені отримати практичні та соціальні 

(Soft skills) навички – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач об’єктивно та прозоро оцінював мої знання та знання моїх 

одногрупників – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Я хочу і надалі навчатися у цього викладача – 100% респондентів оцінили 

на «відмінно» 

Загальне враження від вивчення цієї навчальної дисципліни – «Мені дуже 

подобається навчатися і я хочу стати справжнім фахівцем своєї справи. У цьому 

мені допомагає наш викладач, який якісно та цікаво використовує сучасні методи 

та прийоми навчання, має глибокі знання і завжди готовий надати допомогу, 

пояснити, підтримати, коли щось незрозуміло або не зовсім виходить», «Більше 

прикладів з життя, або практичних частин навчання, запитань до нас, тому що 

так більше та краще запам’ятовується інформація, ніж прослуховування 

матеріалу без участі», «Професіонал своєї справи, цікаво слухати та вчитись» 

  

2. Практичний курс з української мови (викладач Федюніна Олена 

Ігорівна) 

Навчальна дисципліна стосується моєї спеціальності – 33,3% респондентів 

вважають, що ОК не стосується спеціальності 



Викладач добре володіє навчальним матеріалом – 50% респондентів 

оцінили на «відмінно», 16,7% - «добре» 

Викладач використовував сучасні та цікаві методи навчання -50  % 

респондентів оцінили на «відмінно» і «добре», 50% - залишили негативну оцінку 

Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними 

(електронні ресурси, відеозаняття, презентації, конспекти лекцій, навчально-

методична література та ін. -  50% респондентів оцінили на «відмінно» і «добре» 

Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив які знання та 

компетентності я здобуду– 50% респондентів оцінили на «відмінно», 16,7% 

поставили «4» 

Викладач ознайомив з Положенням про бально-накопичувальну систему 

оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти – 83,3% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Викладач був відкритий до спілкування, заохочував висловлювати свою 

думку – 50% респондентів оцінили на «відмінно», 33,3% залишили негативний 

відгук. 

Навчальна дисципліна допомогла мені отримати практичні та соціальні 

(Soft skills) навички – 50% респондентів оцінили на «відмінно», 16,7% поставили 

«3» 

Викладач об’єктивно та прозоро оцінював мої знання та знання моїх 

одногрупників – 66,7% респондентів оцінили на «відмінно», 16,7% – «добре», 

16,7% - «задовільно». 

Я хочу і надалі навчатися у цього викладача – 50% респондентів оцінили 

на «відмінно» 

Загальне враження від вивчення цієї навчальної дисципліни – «Мені дуже 

подобається навчатися і я хочу стати справжнім фахівцем своєї справи», «На мій 

погляд багато зайвого матеріалу, тому що більшість ми проходили у школі та 

повторювали для складання ЗНО/НМТ», «Добре». 

  

3. Історія та культура України та європейська інтеграція 

(викладач Галь Богдан Олександрович) 

Навчальна дисципліна стосується моєї спеціальності – 50% респондентів 

оцінили на «відмінно» і «добре» 

Викладач добре володіє навчальним матеріалом – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Викладач використовував сучасні та цікаві методи навчання -50% 

респондентів оцінили на «відмінно», 50% «задовільно» 

Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними 

(електронні ресурси, відеозаняття, презентації, конспекти лекцій, навчально-

методична література та ін. -  75% респондентів оцінили на «відмінно» 



Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив які знання та 

компетентності я здобуду– 75% респондентів оцінили на «відмінно», 25% - 

«задовільно» 

Викладач ознайомив з Положенням про бально-накопичувальну систему 

оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти – 75% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Викладач був відкритий до спілкування, заохочував висловлювати свою 

думку – 75% респондентів оцінили на «відмінно», 25% - «задовільно» 

Навчальна дисципліна допомогла мені отримати практичні та соціальні 

(Soft skills) навички – 50% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач об’єктивно та прозоро оцінював мої знання та знання моїх 

одногрупників – 75% респондентів оцінили на «відмінно», 25% - «добре» 

Я хочу і надалі навчатися у цього викладача – 75% респондентів оцінили 

на «відмінно» 

Загальне враження від вивчення цієї навчальної дисципліни – «Цікавий 

предмет, цікаво слухати викладача, все чітко і зрозуміло», «Викладач адекватний 

і розуміється на своєму предметі, проте на парах він приділяв надмірно багато 

часу на філософію». 

  

4. Самоменеджмент (викладач Щебликіна Зоя Вікторівна) 

Навчальна дисципліна стосується моєї спеціальності – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Викладач добре володіє навчальним матеріалом – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Викладач використовував сучасні та цікаві методи навчання -100% 

респондентів оцінили на «відмінно» 

Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними 

(електронні ресурси, відеозаняття, презентації, конспекти лекцій, навчально-

методична література та ін. -  100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив які знання та 

компетентності я здобуду– 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач ознайомив з Положенням про бально-накопичувальну систему 

оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Викладач був відкритий до спілкування, заохочував висловлювати свою 

думку – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Навчальна дисципліна допомогла мені отримати практичні та соціальні 

(Soft skills) навички – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач об’єктивно та прозоро оцінював мої знання та знання моїх 

одногрупників – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 



Я хочу і надалі навчатися у цього викладача – 100% респондентів оцінили 

на «відмінно» 

Загальне враження від вивчення цієї навчальної дисципліни: «Дуже 

цікавий освітній компонент». 

Ваші рекомендації щодо покращення якості викладання цим науково-

педагогічним працівником – «Рекомендацій немає, бо викладалась дисципліна 

дуже добре» 

  

5. Стратегічний менеджмент (викладач Захарова Наталя Юріївна) 

Навчальна дисципліна стосується моєї спеціальності – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Викладач добре володіє навчальним матеріалом – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Викладач використовував сучасні та цікаві методи навчання -100% 

респондентів оцінили на «відмінно» 

Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними 

(електронні ресурси, відеозаняття, презентації, конспекти лекцій, навчально-

методична література та ін. -  100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив які знання та 

компетентності я здобуду– 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач ознайомив з Положенням про бально-накопичувальну систему 

оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Викладач був відкритий до спілкування, заохочував висловлювати свою 

думку – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Навчальна дисципліна допомогла мені отримати практичні та соціальні 

(Soft skills) навички – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач об’єктивно та прозоро оцінював мої знання та знання моїх 

одногрупників – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Я хочу і надалі навчатися у цього викладача – 100% респондентів оцінили 

на «відмінно» 

Загальне враження від вивчення цієї навчальної дисципліни – «Добре». 

  

6. Основи підприємницької діяльності (викладач Намлієва Наталя 

Василівна) 

Навчальна дисципліна стосується моєї спеціальності – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Викладач добре володіє навчальним матеріалом – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 



Викладач використовував сучасні та цікаві методи навчання -100% 

респондентів оцінили на «відмінно» 

Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними 

(електронні ресурси, відеозаняття, презентації, конспекти лекцій, навчально-

методична література та ін. -  100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив які знання та 

компетентності я здобуду– 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач ознайомив з Положенням про бально-накопичувальну систему 

оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Викладач був відкритий до спілкування, заохочував висловлювати свою 

думку – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Навчальна дисципліна допомогла мені отримати практичні та соціальні 

(Soft skills) навички – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач об’єктивно та прозоро оцінював мої знання та знання моїх 

одногрупників – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Я хочу і надалі навчатися у цього викладача – 100% респондентів оцінили 

на «відмінно» 

Загальне враження від вивчення цієї навчальної дисципліни – «Дуже цікаво 

та пізнавально», «Відмінно». 

Ваші рекомендації щодо покращення якості викладання цим науково-

педагогічним працівником – «Все влаштовує» 

  

7. Планування і контроль на підприємстві (викладач Намлієва 

Наталя Василівна) 

Навчальна дисципліна стосується моєї спеціальності – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Викладач добре володіє навчальним матеріалом – 66,7% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Викладач використовував сучасні та цікаві методи навчання -66,7% 

респондентів оцінили на «відмінно» 

Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними 

(електронні ресурси, відеозаняття, презентації, конспекти лекцій, навчально-

методична література та ін. -  66,7% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив які знання та 

компетентності я здобуду– 66,7% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач ознайомив з Положенням про бально-накопичувальну систему 

оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти – 66,7% респондентів 

оцінили на «відмінно» 



Викладач був відкритий до спілкування, заохочував висловлювати свою 

думку – 66,7% респондентів оцінили на «відмінно» 

Навчальна дисципліна допомогла мені отримати практичні та соціальні 

(Soft skills) навички – 66,7% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач об’єктивно та прозоро оцінював мої знання та знання моїх 

одногрупників – 100% респондентів оцінили на «відмінно» і «добре» 

Я хочу і надалі навчатися у цього викладача – 66,7% респондентів оцінили 

на «відмінно» 

Загальне враження від вивчення цієї навчальної дисципліни – «Дуже цікаво 

та пізнавально», «Позитивно». 

Ваші рекомендації щодо покращення якості викладання цим науково-

педагогічним працівником – «Виходити працювати у відеоконференції, 

підтримувати комунікацію із студентами та вчасно надавати учбовий матеріал.» 

  

8. Комунікативний менеджмент (викладач Захарова Наталя 

Юріївна) 

Навчальна дисципліна стосується моєї спеціальності – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Викладач добре володіє навчальним матеріалом – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Викладач використовував сучасні та цікаві методи навчання -100% 

респондентів оцінили на «відмінно» 

Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними 

(електронні ресурси, відеозаняття, презентації, конспекти лекцій, навчально-

методична література та ін. -  100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив які знання та 

компетентності я здобуду– 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач ознайомив з Положенням про бально-накопичувальну систему 

оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Викладач був відкритий до спілкування, заохочував висловлювати свою 

думку – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Навчальна дисципліна допомогла мені отримати практичні та соціальні 

(Soft skills) навички – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач об’єктивно та прозоро оцінював мої знання та знання моїх 

одногрупників – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Я хочу і надалі навчатися у цього викладача – 100% респондентів оцінили 

на «відмінно» 

Загальне враження від вивчення цієї навчальної дисципліни – «Дуже цікаво 

та пізнавально», «Чудово». 



Ваші рекомендації щодо покращення якості викладання цим науково-

педагогічним працівником – «Все влаштовує.» 

   

Аналіз результатів анкетування 

«Якість викладання та навчання за окремою навчальною дисципліною 

очима здобувачів вищої освіти» 

ОПП «Менеджмент підприємств і організацій» 

ОПП «Управління навчальними закладами» 

Рівень вищої освіти «Магістр» 

  

За результатами  опитування здобувачів були отримані такі результати в 

розрізі окремих дисциплін за п’ятибальною шкалою  («1» – незадовільно, «5» – 

відмінно): 

1. Менеджмент організацій (викладач Захарова Наталя Юріївна) 

Навчальна дисципліна стосується моєї спеціальності – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Викладач добре володіє навчальним матеріалом – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Викладач використовував сучасні та цікаві методи навчання -100% 

респондентів оцінили на «відмінно», 

Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними 

(електронні ресурси, відеозаняття, презентації, конспекти лекцій, навчально-

методична література та ін. -  100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив які знання та 

компетентності я здобуду– 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач ознайомив з Положенням про бально-накопичувальну систему 

оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Викладач був відкритий до спілкування, заохочував висловлювати свою 

думку – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Навчальна дисципліна допомогла мені отримати практичні та соціальні 

(Soft skills) навички – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач об’єктивно та прозоро оцінював мої знання та знання моїх 

одногрупників – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Я хочу і надалі навчатися у цього викладача – 100% респондентів оцінили 

на «відмінно» 

Загальне враження від вивчення цієї навчальної дисципліни – «Позитивне, 

компетентний викладач» 

  



2.    Фінансовий менеджмент (викладач Захарова Наталя Юріївна) – 

ОПП «Менеджмент підприємств і організацій» 

Навчальна дисципліна стосується моєї спеціальності – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Викладач добре володіє навчальним матеріалом – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Викладач використовував сучасні та цікаві методи навчання -100% 

респондентів оцінили на «відмінно», 

Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними 

(електронні ресурси, відеозаняття, презентації, конспекти лекцій, навчально-

методична література та ін. -  100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив які знання та 

компетентності я здобуду– 86,7% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач ознайомив з Положенням про бально-накопичувальну систему 

оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти – 86,7% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Викладач був відкритий до спілкування, заохочував висловлювати свою 

думку – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Навчальна дисципліна допомогла мені отримати практичні та соціальні 

(Soft skills) навички – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач об’єктивно та прозоро оцінював мої знання та знання моїх 

одногрупників – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Я хочу і надалі навчатися у цього викладача – 100% респондентів оцінили 

на «відмінно» 

Загальне враження від вивчення цієї навчальної дисципліни –  «Дуже 

інформативно і корисно», «Із захопленням прослуховую лекції та виконую 

завдання. Дуже все цікаво , викладач дуже добре розповідає , і дуже зрозуміло» 

  

3. Іноземна мова для академічного спілкування (викладач Маслова 

Аліна Вікторівна) 

Навчальна дисципліна стосується моєї спеціальності – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Викладач добре володіє навчальним матеріалом – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Викладач використовував сучасні та цікаві методи навчання -100% 

респондентів оцінили на «відмінно», 

Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними 

(електронні ресурси, відеозаняття, презентації, конспекти лекцій, навчально-

методична література та ін. -  100% респондентів оцінили на «відмінно» 



Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив які знання та 

компетентності я здобуду– 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач ознайомив з Положенням про бально-накопичувальну систему 

оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Викладач був відкритий до спілкування, заохочував висловлювати свою 

думку – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Навчальна дисципліна допомогла мені отримати практичні та соціальні 

(Soft skills) навички – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач об’єктивно та прозоро оцінював мої знання та знання моїх 

одногрупників – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Я хочу і надалі навчатися у цього викладача – 100% респондентів оцінили 

на «відмінно» 

Загальне враження від вивчення цієї навчальної дисципліни – «Позитивне, 

компетентний викладач», «Дуже чітко,доступно, зрозуміло та дуже цікаво» 

  

4. Школознавство (викладач Марецька Юлія Іванівна) – ОПП 

«Управління навчальними закладами» 

  

Навчальна дисципліна стосується моєї спеціальності – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Викладач добре володіє навчальним матеріалом – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Викладач використовував сучасні та цікаві методи навчання -100% 

респондентів оцінили на «відмінно» 

Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними 

(електронні ресурси, відеозаняття, презентації, конспекти лекцій, навчально-

методична література та ін. -  100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив які знання та 

компетентності я здобуду– 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач ознайомив з Положенням про бально-накопичувальну систему 

оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти – 100% респондентів 

оцінили на «відмінно» 

Викладач був відкритий до спілкування, заохочував висловлювати свою 

думку – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Навчальна дисципліна допомогла мені отримати практичні та соціальні 

(Soft skills) навички – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 

Викладач об’єктивно та прозоро оцінював мої знання та знання моїх 

одногрупників – 100% респондентів оцінили на «відмінно» 



Я хочу і надалі навчатися у цього викладача – 100% респондентів оцінили 

на «відмінно» 

Загальне враження від вивчення цієї навчальної дисципліни: «Дуже 

цікавий освітній компонент», «Все відмінно». 

Ваші рекомендації щодо покращення якості викладання цим науково-

педагогічним працівником – «Рекомендацій немає, бо викладалась дисципліна 

дуже добре» 

  

УХВАЛИЛИ:  

1. Прийняти інформацію до відома та рекомендувати поглибити рівень 

використання інноваційних та сучасних інформаційних технологій 

під час викладання ОК; посилити контроль за своєчасним 

розміщенням інформаційних ресурсів ОК на сайті дистанційного 

навчання університету; підтримувати якісну комунікацію зі 

здобувачами щодо інформування про оцінювання результатів 

навчання, здобуті компетентності і результати навчання, практичні і 

соціальні навички. 

 

  

Голова                                   _______________        Наталя ЗАХАРОВА 

     

Секретар                             _______________     Вікторія ІГНАТОВА 

 


